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Caracteristicas
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. Contador tipo Woltmann para la medicion del consumo de agua fria.
. Registro seco, transmision magnética.

. T30: Temperatura de trabajo: de 0,1 °C a 30 °C.

. Presion maxima de trabajo: 16 bar (PN 16).

. Extremos para conexion bridas s/ANSI B16.34 clase 150.

. Baja pérdida de presion.

. Cumple con los requesitos de la norma ISO 4064-1: 2014.

. Clase de precision 2.

. Clase de pérdida de presion AP10. (AP16 en DN2” y DN5”).

. Rango R80 H/V montaje en horizontal o vertical.

. Sin limitacion de posicion. Su exactitud no debe ser afectada por su posicion horizontal, vertical o inclinada
en la tuberia.

. U10/ D5. Necesita un tramo recto minimo de longitud 10xDN aguas arriba. Aguas abajo (D) necesita un tramo
recto minimo de longitud 5xDN. No requiere estabilizador en ningun punto.

. Facil mantenimiento y reparacion del mecanismo de lectura sin necesidad de desmontar el contador de la tuberia.

. 2 Tomas para conexion de emisor de impulsos.

. Proteccion esfera IP68.

. Proteccion interna y externa contra la corrosion.

. No le afectan campos magnéticos externos.




MACROMEDIDOR WOLTMAN
AGUA LIMPIA SEGO ANSI

Dimensiones Generale

Longitu Altura Altura Altura Conexion bridas / Connecting flange beco
/Length IHe(i;ght /Heljlght /H(I:ight 5 Ho_le circle N°holes x mm /Weight
L (mm)  diameter nxmm (Kg)
(mm) (mm) (mm) (mm) D1 (mm)
6060A 09 2" 200 400 252 339 165 120,65 *4 x 19 12
6060A 10 | 2 1/2" 200 400 262 349 185 139,7 4x19 13
6060A 11 3" 225 400 272 359 190,5 152,4 4x19 15
6060A 12 4" 250 400 282 369 228,6 190,5 8x19 18
6060A 13 5" 250 400 297 384 254 215,9 8x22,2 23
6060A 14 6" 300 500 341 428 279,4 241,3 8x22,2 37
6060A 16 8" 350 500 371 458 342,9 298,5 8x22,2 47
6060A 18 | 10" 450 710 480 576 406,4 361,9 12x25,4 94
6060A 20 | 12" 500 730 516 603 482,6 431,8 12x254 134

G= Distancia minima que debe dejarse libre una vez instalado para poder hacer mantenimiento.
G= Minimum distance to be left free once installed the water meter to do maintenance.

*(6060A 09) = La brida méas pegada al cuerpo tiene 2 agujeros roscados M16 y 2 agujeros pasantes de
@19mm. La valvula incluye 2 tornillos y 2 arandelas para los agujeros roscados.

*(6060A 09) = The closer flange to the body has 2 screw holes M16 and 2 through holes @19mm. The valve
includes 2 screws and 2 washers to the threaded holes.

Caracteristicas técnicas de medida

o Medida/ Qmin./ Qt/ Qn/ Qmax. / Lectura/ Lectura / Reading
Cl:gg:jgeo Size a1 Q2 Q3 Q4 Reading Max.
DN m3/h m3
6060A 09 2" 0,5 0,8 40 50 0,0005 9999999,999
6060A 10 21/2" 0,7875 1,26 63 78,75 0,0005 9999999,999
6060A 11 3" 0,7875 1,26 63 78,75 0,0005 9999999,999
6060A 12 4" 1,25 2 100 125 0,0005 9999999,999
6060A 13 5" 2 3,2 160 200 0,0005 9999999,999
6060A 14 6" 3,125 5 250 312,5 0,005 9999999,99
6060A 16 8" 5 8 400 500 0,005 9999999,99
6060A 18 10" 7,875 12,6 630 787,5 0,05 9999999,9
6060A 20 12" 12,5 20 1000 1250 0,05 9999999,9

Q1 caudal minimo. Es el caudal mas bajo al cual se requiere que el contador funcione dentro del error maximo permitido.
Q1 minimum flowrate. Lowest flowrate at which the meter is to operate within the maximum permissible error.

Q2 caudal de transicion. Caudal entre el caudal permanente Qs y el caudal minimo Q1.
Q2 transitional flowrate. Flowrate between the permanent flowrate Q3 and the minimum flowrate Q1.

Qs caudal permanente. Es el caudal mas elevado al cual se requiere que el contador funcione de manera satisfactoria.
Qs permanent flowrate. Highest flowrate within the rated operating conditions at which the meter is to operate.

Q4 caudal de sobrecarga. El caudal mas alto al cual se requiere que el contador funcione por un corto periodo de tiempo.
Qs overload flowrate. Highest flowrate at which the meter is to operate for a short period of time.




Opciones de conexion del emisor de impulsos

- . m3 / puls.
Tamaio / Size A B
DN 2” - DN 5” 0,1 1
DN 6” - DN 8” 1 10
DN 10” - DN 12” 10 100

Los contadores de agua tipo Woltmann deben ser instalados siguiendo unas pautas basicas si se desea obtener un
resultado dptimo de medicion.

Por su disefio los contadores Woltmann son sensibles al perfil de entrada de flujo, por ello debe ternerse en cuenta
las turbulencias producidas por los accesorios o valvulas en las proximidades del contador.

Se recomienda instalar delante del contador un tramo de tuberia recta de 10xDN* y detras un tramo de tuberia

de 5xDN*, para las medidas de 2” hasta 12" (*DN= Didametro Nominal en pulgadas de la vélvula)

Funcionamiento del Marcador

* Los contadores de agua tipo Woltmann disponen de un dial con cuatro marcadores, uno principal y tres mediante
ruedas.

* Se lee por ese orden: el principal ( centro - arriba ), rueda derecha ( derecha - centro ), rueda abajo ( centro - abajo )
y marcador pequefio ( izquierda - abajo ).

* Cada marcador tiene factores de multiplicacion, que siempre son multiples o fracciones de 10. Si no pone nada
suponemos que el factor es X1.

* Para obtener una lectura correcta hay que seguir el orden del segundo punto e ir multiplicando cada marcador por
el factor correspondiente y al final sumar los 4 marcadores.

* La lectura final siempre se obtiene en metros cubicos ( unidad de volumen ).

* Dependiendo de la dimension del contador de agua, los caudales irdn cambiando y por lo tanto los factores de
multiplicacion y la precision también.




Medida / Size Principal / Main Derecha / Central / Izquierda / left

right Center
DN 2" -DN 5” X1 X0,1 X0,01 X0,001
DN 6” - DN 8” X10 X1 X0,1 X0,01
DN 10" - DN 127 X100 X10 X1 X0,1

Ejemplo / Example — (DN6” — DN8”)

e El marcador central se multiplica por 10 para obtener la lectura
principal en metros cubicos. / The center marker is multiplied by 10 to
obtain the main reading in cubic meters.

e Larueda de la derecha se multiplica (X1), si por ejemplo marca 6, se
multiplica por 1y serian 6 metros cubicos. / The wheel on the right is
multiplied (X1), if for example it marks 6, it is multiplied by 1 and it would

A1257 be 6 cubic meters.
WP-5DC Dn150 X10 e La rueda central abajo (X0,1) seria el primer decimal de la lectura, si
1?;02_53;;3&'“10 por ejemplo marca 8, se multiplica por 0,1 y serian 0,8 metros cubicos. /
U005 The central wheel below (X0,1) would be the first decimal of the reading, if
Accuracy class 2 for example it marks 8, it is multiplied by 0,1 and would be 0.8 cubic
meters.

e Larueda de abajo a la izquierda (X0,01) seria el segundo decimal de
la lectura, si por ejemplo marca 7, se multiplica por 0,01 y serian 0,07
metros cubicos. / The bottom left wheel (X0,01) would be the second
decimal of the reading, if for example it marks 7, it is multiplied by 0,01
and it would be 0,07 cubic meters.

e Para obtener la lectura total hay que sumar lo que nos marca el total
(en este caso X10) con el resultado que obtenemos de cada marcador, en este caso habria que sumar 3 lecturas y la
precision seria de 2 decimales. / To obtain the total reading we must add what marks the total (in this case X10) with the
result we get from each marker, in this case we would have to add 3 readings and the precision would be 2 decimals.

1.257x10 + 6x1 + 8x0,1 + 7x0,01 = 12.570+6+0,8+0,07 = 12.576,87 m?
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Max. Error permitido para temperatura 30°: / Max. Permission error for temperature 30°:
Desde Q1 inclusive hasta Q2 (excluyendo Q2) es + 5% / From Q1 inclusive up to Q2 (excluding Q2) is + 5%
Desde Q2 inclusive hasta Q4 (incluyendo Q4) es + 2% / From Q2 inclusive up to Q4 (including Q4) is £ 2%
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Diagrama pérdida de carga

Valores de Kv

Kv = Es la cantidad de metros cubicos por hora que pasara a través de la valvula generando una pérdida de
carga de 1 bar.

Med-ida 2" 2 1/2" 3" 4" 5" 6" 8" 10" 12"
/ Size
Kv 36 59 68 110 140 325 500 750 1100
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